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from math import exp

def termes(n):
a=1/10
b=1
for k in range(@,n):
5 c=exp(-b)
b=exp(-a)
a=C
return(a,b)

Attention, pour étre vraiment complet, ce script doit étre précédé de I'importation du module
« math », sinon la commande « exp » n’est pas reconnue.

Le fait que les suites (an) et (bn) soient imbriquées nécessite de prendre des précautions dans

I’écriture du script. Ici, le choix d’utiliser une troisieme variable « ¢ » permet de ne pas changer la
variable « a » trop t0t, ce qui fausserait le calcul de la variable « b » immédiatement apres.

Afin d’éviter I'introduction d’une variable intermédiaire « ¢ », si I’énoncé nous avait laissé plus de
liberté, on aurait pu écrire l'instruction a I'intérieur de la boucle « for » sous la forme d’un couple :

def termes2(n):
a=1/10
b=1
for k in range(9,n):
j a,b = EXP(‘b) » EXP(‘a)
return(a,b)
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On retrouve bien dans la console les termes & et b, calculés a la question précédente, peu importe
le script utilisé :

>>> termes(1)
(0.36787944117144233, ©.9048374180359595)
>>> termes2(1)
(9.36787944117144233, ©.9048374180359595)
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